
 

TLP gelb (Adressatenkreis) 

Lukács Zsuzsanna vagyok, 37 éves okleveles közgazdász, tősgyökeres nagycenki. 
Jelenleg Bécsben dolgozom, az osztrák vasúttársaságnál elszámolás és kontrolling 
pozícióban. Másoddiplomám (Business Coach) folyamatban. 
A falu életébe 15 évvel ezelőtt kapcsolódtam be aktívan. 
Az évek során a Friends of Europe Nagycenk Egyesület tagjaként a szervezet és a 
falu nemzetközi szerepvállalásáért felelek és a helyi kultúrát, közösséget építő 
események, rendezvények, programok szervezésében és lebonyolításában segítek. 
A Nagycenkért Alapítvány kuratóriumi tagjaként a nagycenki helyi kulturális és 
szociális kérdésekben segítem a civil szervezet munkáját. 
Az elmúlt években aktívan és büszkén képviseltem Nagycenket és hazámat a Charter 
of European Rural Communities (Vidéki települések Európai Chartája)  nemzetközi 
találkozókon. 
2014-ben ifjúsági koordinátornak választottak, majd 2018-ban alelnök lettem és 2023 
júliusától a Charter elnöki tisztséget látom el a szervezetben. Elsőként a keleti régióból 
és első női elnökként. 
Proaktívan keresem a lehetőségeket, hogy falunkat, a helyi fiatalokat és az 
intézményeket bekapcsoljam a nemzetközi rendezvényekbe.   
  
Miért szeretnék önkormányzati képviselő lenni Nagycenken? 
  
Én remélem és hiszem, hogy van ezen a településen sok olyan fiatal és középkorú 
lakos, akik akarnak és képesek egy tenni akaró közösséggé kovácsolódni, akik a 
település és a saját jövöjük érdekében fel tudják venni a lendületet a mai kor igényeivel, 
elvárásaival és lehetőségeivel. 
Ùgy gondolom változásokra és a mai gyorsan fejlődő világ adta kihívásokra az „úgy 
szoktuk” helyett az Önkormányzat részéről is megfelelő adaptációra van szükség. 
A hagyományok és a helyi adottságok tisztelete mellett szükséges a generációváltás, 
amiben szeretnék a fiatalabb korosztály segítője, képviselője lenni. 
   
Számomra a képviselőség nem egy cél, hanem egy eszköz. 
Egy eszköz ahhoz, hogy közösen, a meghatározott célok érdekében, közgazdász 
tudásommal és nemzetközi kapcsolataimmal német és angol felsőfokú nyelvtudással 
továbbra is erősítsem a helyi önkormányzat csapatát a  közösség jólétének 
érdekében. 
Ehhez kérem a bizalmukat június 09-én! 
  
A közösségépítő munkát jelenleg is végzem és a választási eredményektől függetlenül 
is folytatni fogom. 
 
Tisztelettel 
Lukács Zsuzsanna 
 


